

我看見了我仇敵的失敗；我聽見了作惡人的哀鳴。正直的人要像棕樹一樣茂盛；他們要像黎巴嫩的香柏樹一樣高大。他們像栽在上主聖殿裡的樹，在我們上帝的庭院中繁茂，年老之時仍然結出果實，枝葉茂盛，長綠不衰。這證明上主公正，我的保護者沒有不義。（詩92:11-15）

盼望的種子

詩篇92篇是一首讚美詩，詩人歌頌上主的信實與公義，並宣告義人與惡人的最終結局。讚美上主是何等美好，因為祂的作為奇妙，祂的信實存到永遠。這首詩提醒我們，上主掌管歷史，義人雖然可能面對挑戰，但終將蒙福，而惡人雖然一時得勢，最終仍要敗亡。詩篇92篇不僅僅在對比義人與惡人的命運，更揭示出上主對公義的堅持。

在現實社會中，許多無權無勢者往往遭受壓迫，而作惡者似乎掌控權力與資源，讓人質疑公義是否真正存在。然而，詩篇提醒我們，不要被短暫的現象迷惑，上主的審判必定臨到，公義的結果最終會彰顯。這也呼籲我們，不要因為眼前的困難而放棄行善，而要堅持在黑暗中作光，關懷那些被忽視、受欺壓的人。

詩篇特別提到義人「年老仍結出果實」，象徵忠於信仰的人無論何時都能影響世界，帶來改變。這對於關心社會公義的人來說，是極大的鼓勵！即使我們的努力看似微小，在眼前也尚未看見改變，但要相信所做的絕不會徒然，當上主埋下盼望的種子，就必定會結出果實，改變歷史。

烏干達NGO訪中布與賽德克 跨族群彼此關懷



2月25日至26日，烏干達姆瓦格勒基金會代表團拜訪中布中會事務所與賽德克族群區會Sadu（莎都）教會，進行兩天交流，並參與台中原住民大專學生中心穿山甲團契聚會，增進不同族群與國家的基督徒透過信仰彼此關懷。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

賜盼望的上主，求祢堅固我的信心，
使我無論處境如何，都能行公義、好憐
憫，見證祢的信實與公義。奉主耶穌基督
的名祈禱，阿們。



今天的關鍵字白皮書